

康桥·旭强云庐

实景园林景观区即将呈现

9月21日,秋风微凉,康桥·旭强云庐6号楼、7号楼之间的实景园林景观区施工现场热火朝天。园林工人精心栽种,来自南京的朴树、滁州的大叶女贞、济宁的白蜡、南召的鸡爪槭、宿迁的紅葉石楠球正式安家,将为这里的业主营造出自然园林般的生活环境(如图)。

据悉,康桥·旭强云庐项目在景观设计上力邀北京盛博地景观总监莫国君,延续第四代建筑设计理念,园区遵循“一环、两轴、两心、五花园”的景观设计理念,完美地将建筑有序融入自然。

正在施工的区域是6号楼和7号楼中间的园林绿化,采取了秋植的施工方式。目前,园区的植被主框架已基本完成,从景观视觉体系来看,形成五重立体的绿化体系和流动的景观空间,化整为零,使建筑坐落于花园中,强调园林与建筑的交融,避免以建筑为界面围合庭院景观的刻板,反之以绿植组团,植被围绕建筑,营造宁静休闲自然的生活氛围。

园区在选取树种方面非常讲究,项目规划之初,康桥集团景观工程师就带领专业绿化团队走遍几个城市,花费了近两年的时间精心挑选适宜种植在中原的树种,精心选取了从南京移植的高12米左右的朴树、滁州的大叶女贞、六安香樟、济宁的白蜡、禹州的日本樱花、南召的鸡爪槭、宿迁的紅



叶石楠球,通过树木的高低大小、颜色营造立体的五重景观。

园区的绿化养护全部由康桥集团专业绿化团队负责。为保证苗木树形美观,提升树木成活率和发芽率,该项目绿化人员在树木栽植完毕后及时对树枝进行修剪、养护,从而达到让业主满意,让业主放心。

目前,6号、7号楼实景园林景观区雨污水管网、天然气预埋、自来水给排水管道施工完成,景观乔木、灌木、球类、小苗种植完成,园建铺装施工完成80%,西侧正式围墙粉刷完成,预计十一前后将完美呈现。

(王震)

绿色通道服务 获好评



本报讯(文/图 全媒体记者 马国省)“在这里办理业务,工作人员服务态度很好,业务办理也非常顺利。感谢你们的热情服务。”在驻马店市民中心办理完房产转移业务的冯女士高兴地说。

日前,冯女士来到市民中心不动产登记服务中心窗口办理相关房产转移手续。房产证是冯女士父亲的名字,其父亲身体不好,只能坐在轮椅上,不能长时间站立。冯女士说明情况后,驻马店市民中心不动产登记服务中心窗口工作人员立即联系大厅代办办,开通房产业务办理绿色通道(如图),协助她快速办理了房产转移手续。

近年来,驻马店市民中心不动产登记服务中心窗口坚持“高效便民、服务至上”的宗旨,设立绿色通道,为老年群体提供优质服务,得到群众的一致好评。

省城市管理专家 到我市授课

本报讯(见习记者 张乾阳 通讯员 邹祥)9月15日,省城市管理系统“能力作风建设年”活动安全教育大讲堂巡回授课在我市开讲。省住房和城乡建设厅城管处一级调研员、省城乡规划设计研究院燃气热力院院长、郑州市污水净化有限公司工程师雷建伟就《树牢安全发展理念提升城管领域安全生产保障能力》《燃气安全管理》《有限空间作业安全风险识别与管控》分别授课。

专家授课既有理论知识又有实践经验,对我市城市管理监管、落实安全责任、增强安全意识、做好安全防范、完善安全措施具有较强的推动作用。

市城管局有关负责人要求,全市城市管理部门要以此次授课为契机,牢固树立安全发展理念,以“能力作风建设年”活动安全教育为抓手,深入推进安全生产专项整治行动,切实将“党政同责、一岗双责”落实到人,推动安全生产工作再上新台阶,确保全市城管领域安全生产形势持续稳定。

省专家一行实地调研了我市生活垃圾处理场、第三污水处理厂和豫南燃气有限公司,就生活垃圾安全运行、地下有限空间作业和城镇燃气安全管理等情况进行了调研。

市城管执法支队

深入推进全民阅读 促进书香天中建设



我市“全民阅读”开幕仪式将在黄淮学院图书馆举行。

近日,驻马店市城管执法支队按照工作部署,认真落实“全民阅读”开幕式大会的社会宣传任务,围绕“全民阅读,书香天中”主题,制作了以“书香润万家,奋进新时代”“一起读书,人生精彩”“全民阅读触手可及,蔚然成风”“阅读浸润心灵,书香汇聚力量”为内容的公益宣传画,积极督导中心城区12处大型电子屏进行循环播放,大力营造爱读书、读好书、善读书的社会宣传氛围,积极推动全民阅读创新发展,聚合全民精神与思想共识,增强文化自信。“读万卷书、行万里路”,让天中大地书香弥漫。

(见习记者 张乾阳 通讯员 余杰)

市住建局提升全市工程造价水平

本报讯(全媒体记者 马国省 通讯员 时端)为解决我市建筑企业技术力量薄弱问题,近日,市住建局定额站主动聚焦群众期盼,积极回应企业关切问题,按照省住建厅有关要求,结合我市工作实际,开展工程造价技术服务活动。

此次活动利用一个月的时间,组织工程造价专家,采取定点指导、巡回服务、远程咨询、线上服务等方式,为技术力量相对薄弱的建筑企业提供工程造价技术服务,着力解决一线建筑企业工程造价技术难题,切实为建筑企业办实事、做好事、解难题。

据悉,此次活动是全市住建系统开展“能力作风建设年”活动的有力体现。市住建局秉承“创新、规范、高效、廉洁”理念,以精湛的专业技能、优质的服务水平,扎实推动活动开展,努力助推全市工程造价工作水平再提升。